



हिन्दी दैनिक

संजनामा इन्डो गल्फ



E-mail: newsindogulf730@gmail.com

सच्चाई में है हम, सच लिखते हैं हम

पटना, शनिवार 15 जून 2024 वर्ष: 02 अंक: 34 पृष्ठ-12 PRGI NO - BIHHIN/2023/86924 मूल्य - ₹ 3 पटना संस्करण

बीफ न्यूज

रेलवे ने बुलेट ट्रेन के लिए स्वचालित वर्षा निगरानी प्रणाली अपनाई

नवी दिल्ली: रेल मंत्री अश्विनी वैष्णव ने शुक्रवार को कहा कि बुलेट ट्रेन सेवा का सुरक्षित परिचालन सुनिश्चित करने के लिए स्वचालित वर्षा निगरानी प्रणाली अपनाई गई है। अश्विनी वैष्णव ने एकस पर एक पोस्ट में कहा, बुलेट ट्रेन सेवाओं के सुरक्षित संचालन को सुनिश्चित करने के लिए एक स्वचालित वर्षा निगरानी प्रणाली को अपनाया गया है। यह प्रणाली उन्नत उपकरण प्रणाली से सुसज्जित वर्षा मापी वनों का इस्तेमाल करके वर्षा पर वास्तविक समय वाले आंकड़े प्रदान करेगी। बुलेट ट्रेन परिवोजना कॉरिडोर का निर्माण कर रही नेशनल हाई स्पीड रेल कॉर्पोरेशन लिमिटेड (एनएसईआरसीएल) के अनुसार ट्रेक रखरखाव केंद्र ट्रेक के पास स्थापित वर्षा गैज द्वारा उन्नत आंकड़ों को निगरानी करेगा। के एक अधिकारी ने कहा, इन आंकड़ों को ट्रेन यातायात नियंत्रक के साथ साझा किया जाता है ताकि ट्रेन को गति को नियंत्रित करने के लिए आवश्यक प्रक्रियाओं के कार्यान्वयन को सलाह दी जा सके। उन्होंने कहा, न्यूज, ट्रेन 320 किलोमीटर प्रति घंटे की गति से चलेगी, इसलिए इसकी सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए हर मिनिट संवधानी बरती जा रही है।

आरएसएस प्रमुख मोहन भागवत से मिलेंगे योगी, चुनाव नतीजों के बाद होगी यह पहली मुलाकात

भाजपा के वैचारिक गुरु, आरएसएस के प्रमुख के शब्द इसलिए महत्वपूर्ण हैं क्योंकि आक्रामक चुनाव अभियान के बावजूद पार्टी एनडीए के महत्वाकांक्षी '400 पार' आह्वान से काफी पीछे रह गई। पार्टी 272 के बहुमत के आंकड़े तक पहुंचने में भी विफल रही - उसने 543 लोकसभा सीटों में से 240 सीटें जीतीं - क्योंकि एक सक्रिय इंडिया गुट ने मोदी लहर को रोक दिया।

एजेसी नई दिल्ली: उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ 15 जून को आरएसएस प्रशिक्षण सत्र में आरएसएस प्रमुख मोहन भागवत से मुलाकात करेंगे। 4 जून को लोकसभा चुनाव के नतीजे घोषित होने के बाद दोनों के बीच यह पहली मुलाकात होगी। आगामी बैठक भागवत के उस बयान के कुछ दिनों बाद हुई है जिसमें उन्होंने कहा था कि एक सच्चा 'सेवा' अहंकारी नहीं होता है और गरिमा बनाए रखते हुए लोगों को सेवा करता है। लोकसभा चुनाव नतीजों के बाद उनकी पहली टिप्पणी के हिस्से के रूप में, जिसने नरेंद्र मोदी के नेतृत्व वाली एनडीए सरकार को रिक्टर तीसरा कारकाल दिया, लेकिन कम जनदेश के साथ भाजपा के वैचारिक गुरु, आरएसएस के प्रमुख के शब्द इसलिए महत्वपूर्ण हैं क्योंकि आक्रामक चुनाव अभियान के बावजूद पार्टी एनडीए के महत्वाकांक्षी '400 पार' आह्वान से काफी पीछे रह गई। पार्टी 272 के बहुमत के आंकड़े तक

सहित एनडीए सहयोगियों पर परोसा किया फल की बैठक के दौरान, आदित्यनाथ और भागवत के बीच लोकसभा चुनाव, उत्तर प्रदेश में आरएसएस के विस्तार और हित के अन्य मुद्दों पर चर्चा होने की संभावना है। लोकसभा चुनावों में, भाजपा को

उत्तर प्रदेश में आश्चर्यजनक झटका लगा, और केवल 33 सीटें ही जीत पाई, जो 2019 में मिली 62 सीटों से कम है। कृषि-समाजवादी पार्टी गठबंधन ने 43 सीटें जीतीं। इससे पहले, भागवत ने चित्तौड़गढ़ श्रेय के एसबीएस पब्लिक स्कूल में चल रहे संघ कर्मियों

पूर्वी नौसेना कमान के दौरे पर रक्षा मंत्री, जवानों का बढ़ाया हौसला



नई दिल्ली: रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह को 14 जून, 2024 को आंध्र प्रदेश के विशाखापत्तनम में पूर्वी नौसेना कमान को यात्रा, रक्षा मंत्री के रूप में उनके लगातार दूसरे कार्यकाल में एक महत्वपूर्ण मौल का पत्थर साबित हुई। वह यात्रा, पद संभालने के बाद उनकी पहली बाहरी यात्रा थी, जिसने भारत की समुद्री सुरक्षा को मजबूत करने और भारतीय नौसेना को परिचालन क्षमताओं को बढ़ाने के लिए सरकार की प्रतिबद्धता को रेखांकित किया। अपनी यात्रा के दौरान, सिंह 'समुद्र में एक दिन' के लिए आईएसएस जलाशय पर रवाना हुए, यह एक कार्यक्रम है जो नौसेना को परिचालन तत्परता और क्षमताओं का प्रत्यक्ष अनुभव प्रदान करने के लिए डिज़ाइन किया गया है। नौसेना प्रमुख एडमिरल दिनेश के त्रिपाठी और फ्लेग ऑफिसर कर्मांडिंग-इन-चीफ, पूर्वी नौसेना कमान वाइस एडमिरल राजेश पेंडारकर के साथ, सिंह ने कमान के विभिन्न जहाजों, पनहुंबियों और विमानों द्वारा गतिशील संचालन देखा। इन ऑपरेशनों ने समुद्री खतरों से प्रभावित ढंग से निपटने के लिए भारतीय नौसेना की युद्ध क्षमता और तैयारियों को प्रदर्शित किया। पूर्वी बेड़े के अधिकारियों और नाविकों के साथ बातचीत करते हुए, सिंह ने भारतीय नौसेना को परिचालन तत्परता और हिंद महासागर क्षेत्र (आईओआर) में पहली प्राथमिकता के रूप में उनकी भूमिका को सशक्त किया। उन्होंने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के क्षेत्र में सभी के लिए सुरक्षा और विकास (एसएनएआर) के दृष्टिकोण के अनुरूप, शांतिपूर्ण और स्विफ्ट इंडो-पैसिफिक क्षेत्र के लिए भारत की प्रतिबद्धता पर जोर दिया। सिंह ने दोहराया कि भारत वह सुनिश्चित करने के लिए तैयार है कि क्षेत्र में कोई भी देश दूसरे देश का दमन न करे और मित्र देश सुरक्षित वातावरण में एक साथ प्रगति कर सकें। सिंह ने मार्च 2024 में साइबेरीयन अभियान पर प्रकाश डालते हुए भारतीय नौसेना के मानवीय प्रयासों को भी प्रशंसा की। इस ऑपरेशन के दौरान, नौसेना ने 23 पाकिस्तानी नागरिकों को सोमाली समुद्री डाकूओं से मुक्त कराया, जो मानवता के प्रति नौसेना की प्रतिबद्धता और जरूरतमंद लोगों को मदद करने के अपने मूल्यों को प्रदर्शित करता है, चाहे उनकी परवाह किए बिना राष्ट्रियता।

3 नए आपराधिक कानून 1 जुलाई से लागू होंगे, मेमोरेंडम जारी



नई दिल्ली: क्रांति और प्रशिक्षण विभाग (डीओपीटी) ने शुक्रवार को घोषणा की कि तीन नए आपराधिक कानून 1 जुलाई, 2024 को लागू होंगे। डीओपीटी ने सभी मंत्रालयों और विभागों से इन नए कानूनों की समीक्षा को अपने प्रशिक्षण कार्यक्रमों में शामिल करने का आग्रह किया है। यह कदम यह सुनिश्चित करने के लिए है कि सभी संबंधित कर्मों नए कानूनों बदलावों को लागू करने से पहले उनके बारे में पर्याप्त रूप से तैयार और जानकारी हों। भारतीय न्याय संहिता (बीएनएस) विधेयक, 2023- भारत को प्रतिस्थापित करने का प्रस्ताव, दंड संहिता (आईपीसी), 1860, जिसे अखिल भारतीय न्याय संहिता, भारत का आधिकारिक आपराधिक कोड है जो विभिन्न अपराधों और उनकी सजाओं को सूचीबद्ध करता है।

8 वार के विधायक रणेंद्र प्रताप स्वैन बने प्रोटेम स्पीकर, नवनिर्वाचित विधायकों को दिलाएंगे शपथ

एजेसी ओडिशा: आठ वार के विधायक रणेंद्र प्रताप स्वैन ने शुक्रवार को बुधेश्वर में ओडिशा विधानसभा के प्रोटेम स्पीकर के रूप में शपथ ली। संसद या राज्य विधानमंडल में कार्यवाही संचालित करने के लिए अस्थायी तौर पर प्रोटेम स्पीकर की नियुक्ति की जाती है। पूर्व मंत्री और कटक जिले के अध्याय विधानसभा क्षेत्र से विधायक स्वैन को राज्यपाल रघुवर दास ने प्रोटेम स्पीकर नियुक्त किया था। स्वैन के शपथ लेने के समय मुख्यमंत्री मोहन चरण माझी भी राजभवन में मौजूद थे। स्वैन ने कहा, "मुझे सीएम की

लोकसभा में बढ़ी कांग्रेस की सीटें तो चौकन्ने हो गए उद्धव, अकेले लड़ सकते हैं विधानसभा चुनाव

एजेसी नई दिल्ली: विपक्षी दल इंडिया ब्लाक के प्रमुख सदस्य के रूप में लोकसभा चुनाव लड़ने के बाद उद्धव ठाकरे के नेतृत्व वाली शिवसेना (यूबीटी) आगामी महाराष्ट्र विधानसभा चुनावों में अकेले लड़ने की संभावनाएं उजागर रही है। शिव सेना (यूबीटी) ने राज्य में विधानसभा चुनाव के लिए उम्मीदवारों के चयन के लिए एक स्वीकृत प्रक्रिया भी शुरू की है। 12 जून को सेना भवन में एक बैठक में उद्धव ठाकरे ने राज्य भर के अपने सभी 'संपर्क प्रमुखों' (संचार प्रमुखों) से एक रिपोर्ट सौंपने को कहा कि अगर पार्टी विधानसभा में अकेले जाने का फैसला करती है, तो

सपा सांसद अफजाल अंसारी ने की योगी आदित्यनाथ की तारीफ, कहा- खत्म हो गया मोदी मैजिक

एजेसी नैगसर-राजनेता मुख्तार अंसारी के भाई और सपा सांसद अफजाल अंसारी ने राज्य में भाजपा की 30 लोकसभा सीटें जीतने का श्रेय उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ को दिया। उन्होंने कहा, "मोदी का जूट राज्य में तीन से ज्यादा सीटों तक ही सीमित नहीं है।" उन्होंने कहा कि अगर योगी ने बाणप्रसी में डेरा नहीं डाला होता तो अपनी सीट बचाना मुश्किल होता। उन्होंने कहा कि मोदी का जूट अब खत्म हो गया है

अदालत ने चुनाव बाद हिंसा के पीड़ितों शुभेंद्र अधिकारी को राजभवन जाने की अनुमति दी

एजेसी पश्चिम बंगाल: कोलकाता। कोलकाता उच्च न्यायालय ने शुक्रवार को आश्चर्य जताया कि क्या पश्चिम बंगाल के राज्यपाल नजरबंद हैं। इसके साथ ही उसने कहा कि विपक्ष के नेता शुभेंद्र अधिकारी चुनाव बाद हिंसा के पीड़ितों के साथ राज्यपाल सी वी आनंद बोस से मिलने के लिए राजभवन जा सकते हैं, अगर इसके लिए उनके कार्यालय से अनुमति हो। शुभेंद्र अधिकारी और एक अन्य व्यक्ति ने अदालत का दरवाजा खटखटाते हुए दावा किया था कि लिखित अनुमति के बावजूद पुलिस ने उन्हें बहसपूर्वक राजभवन में प्रवेश नहीं करने दिया।

कुवैत की इमारत में आग लगने से महाराष्ट्र के अकाउंटेंट की मौत, तीन दशकों से अधिक समय से शहर में रह रहा था परिवार

एजेसी नई दिल्ली: कुवैत की इमारत में लगी आग में मारे गए 45 भारतीयों में महाराष्ट्र के डेनो बेबी कर्णकाकर भी शामिल थे। 133 वर्षीय डेनो महाराष्ट्र के लापर जिले के विचार के रहने वाले थे और उनकी पारिवारिक जड़ें केरल में थीं। कुवैत में बुधवार को विदेशी कामगारों को रखने वाली एक इमारत में आग लग गई, जिसमें कम से कम 49 लोगों की मौत हो गई, जिनमें से 45 भारतीय थे। डेनो पिछले करार वर्षों से कुवैत में एक निजी फर्म में अकाउंटेंट और बिक्री

लोकसभा सभा चुनाव के नतीजों को लेकर आप की बैठक, केवल इस बात से खुश हैं पार्टी के नेता

एजेसी नई दिल्ली: भले ही आम आदमी पार्टी ने हाल ही में संपन्न लोकसभा चुनाव में उम्मीद से कम सीटें जीतीं। लेकिन पार्टी नेताओं ने कहा कि इसने निचले सदन में भाजपा की सीटों की संख्या को कम करने में योगदान दिया। चुनाव परिणामों का विश्लेषण करने और आप की भाविका रणनीतियों को योजना बनाने के लिए, यहाँ आयोजित एक बैठक में नेताओं का यह आकलन सामने आया। आप के राष्ट्रीय महासचिव (संगठन) एवं राज्यसभा सांसद संदीप पाठक ने शुक्रवार को कहा कि पार्टी ने बेहद विपरीत परिस्थितियों में आम चुनाव लड़ा। पार्टी के स्वयंसेवकों की बैठक में पाठक ने कहा कि हम वो दर्शक लेकर आगे बढ़ रहे हैं। हमारा पहला हारा है, उसकी नींव आप लोगों ने अपने संघर्ष से रामलाला मैदान में रखी है। उन्होंने कहा कि आप ने भाजपा के पतन की "आधारशिला" रखी थी। उन्होंने कहा कि किसी संगठन और व्यक्ति का असली चरित्र कठिन परिस्थितियों में ही सामने आता है। हमने मेहनत से चुनाव लड़ा, लेकिन कम सीटें मिलने के बावजूद आपने कमाल कर दिया। आज नहीं तो कल जीत निश्चित है। हरियाणा-दिल्ली चुनाव और पंजाब उपचुनाव सामने हैं। हम फिर एकजुट होकर लड़ेंगे और जीतेंगे। आप के वरिष्ठ नेता और राज्यसभा सांसद संजय सिंह ने कहा कि 'पुरी व्यवस्था' बीजेपी के पक्ष में होने के बावजूद पार्टी लोकसभा में आगे दम पर बहुमत हासिल नहीं कर सकती। उन्होंने कहा कि अभी पार्टी के लिए सबसे कठिन समय है। आज हमारी पार्टी के मुखिया अरविंद केजरीवाल, पूर्व शिक्षा मंत्री मनीष सिंसिया और पूर्व स्वास्थ्य मंत्री सरेंद्र जैन जेल में हैं। मुझे खूब महीने तक जेल में भी रखा गया। वहाँ तो एक सांसद वाले भी मंत्री बन गये हैं। हमारे पास 13 सांसद हैं।



हिन्दी दैनिक रोजनामा इन्डो गल्फ



E-mail: newsindogulf730@gmail.com

सच्चाई में है हम, सच लिखते हैं हम

पटना, शनिवार

16 जून 2024

वर्ष: 02 अंक: 34

पृष्ठ-12

PRGI NO - BIHHIN/2023/86924

मूल्य - ₹ 3

पटना संस्करण



पांच दिवसीय प्रारंभिक कार्यक्रम का समापन यह कार्यक्रम न केवल शिक्षकों के ज्ञान को समृद्ध बनाने में सफल रहा बल्कि उन्हें एक दूसरे के साथ अनुभव साझा करने का भी अवसर प्रदान किया

पीजीटी जीव विज्ञान और जैव प्रौद्योगिकी शिक्षकों के लिए आयोजित ऑफलाइन पांच दिवसीय अधिष्ठापन कार्यक्रम का सफल समापन हो गया है



पटना-केन्द्रीय विद्यालय संगठन के पटना संभाग के अंतर्गत पीएम श्री के वि क्रमांक 2 वेलो रोड में नव नियुक्त पीजीटी जीव विज्ञान और जैव प्रौद्योगिकी शिक्षकों के लिए आयोजित ऑफलाइन पांच दिवसीय अधिष्ठापन कार्यक्रम का सफल समापन हो गया है। इस कार्यक्रम में महान विचार-विमर्श, ज्ञानवर्धक सत्र और अंतःक्रियात्मक गतिविधियों के माध्यम से प्रतिभागियों को जीव विज्ञान और जैव प्रौद्योगिकी शिक्षण के विभिन्न पहलुओं से अवगत कराया गया कार्यक्रम के दौरान प्रतिभागियों को विषय वस्तु विशेषज्ञों द्वारा कक्षा प्रबंधन, प्रभावी शिक्षण विधियों, नवीनतम शैक्षणिक तकनीकों के उपयोग और केन्द्रीय विद्यालय संगठन के पाठ्यक्रम एवं कार्य प्रणाली के उत्कृष्ट परंपरा से परिचित कराया गया। साथ ही, उन्हें विभिन्न प्रयोगशाला उपकरणों के संचालन और रख-रखाव का भी प्रशिक्षण दिया गया। यह कार्यक्रम न केवल शिक्षकों के ज्ञान को समृद्ध बनाने में सफल रहा बल्कि उन्हें एक दूसरे के साथ अनुभव साझा करने का भी अवसर प्रदान



किया। कार्यक्रम के समापन पर प्रतिभागियों ने आभार व्यक्त किया और भविष्य में भी इस तरह के सार्वजनिक कार्यक्रम आयोजित करने का अनुरोध किया। हम उम्मीद करते हैं कि नव नियुक्त शिक्षक कक्षा में अर्जित ज्ञान का सफलतापूर्वक उपयोग करते हुए छात्रों में वैज्ञानिक सोच का विकास करेंगे।

कार्यक्रम के समापन सत्र में आयोजक प्राचार्य श्री प्रदुमन कुमार सिंह ने प्रतिभागियों को सकारात्मक ऊर्जा, परस्पर सहयोग एवं समन्वय के साथ कार्य करने हेतु प्रेरित किया कठिनाई बताना को सभी प्रतिभागी भविष्य के उप प्राचार्य, प्राचार्य एवं अधिकारी हैं क अंतः नई शिक्षा नीति के सफल क्रियान्वयन में अपनी सकारात्मक

भूमिका निभाएँ तथा राष्ट्र निर्माण में सहयोगी बनें कार्यक्रम में सहायक पाठ्यक्रम निदेशक श्री राजीव रंजन सिंह ने सभी प्रतिभागियों को सृजनात्मकता एवं निरंतर विकास के लिए सतत प्रयत्नशील रहने का संदेश दिया कपाठ्यक्रम निदेशक डॉ अनंद प्रकाश ने सभी संसाधकों एवं प्रतिभागियों को प्रेरित करते हुए कहा

की उत्कृष्टता एक समूहिक दायित्व है और 13 संभाग के 65 प्रतिभागी अपने अपने विद्यालय में जा कर इस दिशा में कार्य करते रहें कऑफलाइन सत्र का समापन सत्र में प्रतिभागियों ने आयोजन स्थल, संभाग एवं संगठन के प्रति आभार व्यक्त किया तथा आभारपत्र दिया की आने वाले सत्र में संगठन के अपेक्षा पर खरे उतरेंगे

बिहार के बेरोजगार युवाओं को मिलेगा भत्ता, सीएम नीतीश कुमार का बड़ा फैसला!



संवाददाता
पटना-बिहार की नीतीश कुमार के नेतृत्व वाली जदयू-भाजपा सरकार ने

कुमार को कैबिनेट ने राज्य में मनोरंजा के तहत बिहार बेरोजगारी भत्ता नियमावली 2024 को स्वीकृत दी गई है। आइए जानते हैं इस फैसले के बारे में जरूरी बातें क्या होगी भत्ते की प्रक्रिया बिहार सरकार ने बिहार बेरोजगारी भत्ता नियमावली 2024 को स्वीकृत देते हुए तय किया है कि बिहार के बेरोजगारों को बेरोजगारी भत्ता दिया जाएगा। बेरोजगारी का आवेदन देने के बाद आवेदक को अगले पंद्रह दिनों के भीतर रोजगार नहीं मिलता है तो राज्य सरकार को और से रोजगार मांगने वाले को मांग तिथि से तय सीमा के भीतर दैनिक बेरोजगारी भत्ता दिया जाएगा।

जिलाधिकारी अरविन्द कुमार वर्मा ने परिवारियों से मुलाकात कर उनकी शिकायतों को सुना एवं निष्पादन का निर्देश भी दिया



संवाददाता
अधु यकर

र मधुबनी जिलाधिकारी अरविन्द कुमार वर्मा ने समाहरणालय स्थित अपने कार्यालय कक्ष में जिले भर से आए परिवारियों से मुलाकात कर उनकी शिकायतों को सुना एवं संबंधित अधिकारियों को त्वरित निष्पादन का निर्देश भी दिया। बताते चलें कि प्रत्येक सप्ताह शुरुआत की जनता के दरबार में जिलाधिकारी कार्यक्रम के आयोजन के मौके पर जिलाधिकारी सभी परिवारियों से मुलाकात करते हैं और उनकी शिकायतों के निपटारे के लिए संबंधित अधिकारियों को निर्देश भी देते हैं। इस परिप्रेक्ष्य में आज कुल 75 परिवारों अपनी शिकायतों के साथ आए थे।

हटाने के संबंध में आवेदन दिया गया। करिष्वा पांडे की बेचन कुमार झा एवं अन्य ने आवेदन देकर करिष्वा पांडे की पंचायत में विभिन्न कार्यों में अनियमितता की शिकायत की गई। घरहारा, थाना-अंधरामत निवासी अरुण कुमार यादव ने छत ढलाई कार्य में अनावश्यक अवरोध पैदा करने के उद्देश्य से धारा 144 के तहत निषेधाज्ञा जारी करने की शिकायत की गयी। इसके अतिरिक्त पेशन, आपसी विवाद, अतिक्रमण, आदि की भी कई शिकायत प्राप्त हुईं। जिलाधिकारी द्वारा आए हुए सभी परिवारियों से चर्चा जारी करी शिकायतें सुनी गईं और उनके निष्पादन के निष्पादन हेतु संबंधित अधिकारियों को आवश्यक निर्देश भी दिए गए।

उसे टैटू से पहचाना, कुवैत भीषण अग्निकांड में बचने वाले भारतीयों ने सुनाई दर्दनाक आपबीती

संवाददाता
नई दिल्ली कुवैत के मंगला शहर में बुधवार को एक इमारत में भीषण आग लग गई, जिसमें 49 लोगों की मौत हो गई। कुवैत में रहने वाले 27 वर्षीय श्रीहरि के पिता प्रदीप अपने हाथ पर बने टैटू से ही अपने बेटे के शव को पहचान कर आए। प्रदीप ने कहा कि अधिकारियों ने उन्हें अस्पताल के शवगृह में रखे अपने बेटे के शव को पहचान करने के लिए बुलाया था। जब मैं वहां गया तो देखा कि चेहरा पूरी तरह से सूजा हुआ था और नाक पर कालिख लगी हुई थी मैं उसे पहचान नहीं पा रहा था, मैं बस नहीं कर सका फिर मैंने उन्हें बताया कि उसके हाथ पर एक टैटू है इसके आधार पर उसकी पहचान हो पाई। श्रीहरि 5 जून को केरल से कुवैत लौटे थे और पिता-पुत्र दोनों एक ही कंपनी में काम करते थे छद्म आठ साल से कुवैत में काम कर रहा है। दरअसल कुवैत में हुए भीषण अग्निकांड में 40 भारतीय समेत 49 लोगों को दर्दनाक मौत हो गई है। इस अग्निकांड



के बारे में सूचना मिलते ही दरभंगा के नया घाट गांव में मदीना खातून के घर पर सन्नाटा पसर गया इस बात की आशंका जताई जा रही है कि मदीना खातून का बड़ा बेटा कालू खातून भी अग्निकांड का शिकार हो गया है। परिजनों ने बताया कि

कालू से बुधवार को आखिरी बार रात 11 बजे के करीब बातचीत हुई थी। उसके बाद से उससे संपर्क नहीं हो पा रहा है। दूतावास से जब संपर्क किया गया तो उन्होंने पासपोर्ट की कॉपी मंगाई। दूतावास के लोगों से बताया कि कालू से संबंधित किसी तरह की जानकारी मिलने पर उन्हें सूचित किया जाएगा। कालू खातून की मां मदीना खातून ने कहा कि दो साल पहले उनका बेटा कुवैत गया था और वहां मौल में काम करता था। बुधवार रात उससे अंतिम बार बात हुई थी। इसने कहा था कि घर में बिजली लगवाने के लिए पैसा भेजेंगे। उन्होंने आगे कहा कि अगले महीने की पांच तारीख को उसे वापस इंडिया आना था, टिकट भी बना हुआ था। नेपाल में उसकी शादी होनी थी। खातून ने कहा कि उन्हें अपने बेटे के बारे में पता नहीं चल रहा है। उनके अनुसार कालू उसी इमारत में रह रहा था जिसमें आग लगी। बता दें कि कालू खातून का एक बड़ा और एक छोटा भाई हैं। कालू की तीन बहनों में एक की मौत हो गई थी।

हुसैनगंज में चल रहे वालीबॉल टूर्नामेंट में अंजुमन पचरुखी की टीम पहुंची क्वाटर फाइनल में

संवाददाता
राजेश कुमार चौधरी,

हुसैनगंज-संवाददाता, हुसैनगंज प्रखंड मुख्यालय के खेल मैदान में चल रहे जनसुराज के तत्वावधान में नाईट वालीबॉल का टूर्नामेंट चल रहा है। रेफरी विजय प्रताप सिंह ने बताया कि जिले की तीन टीमों प्रतिदिन भाग ले रही हैं। मैच के तीसरे दिन अंजुमन कम्प्लेक्स पचरुखी बनाम सीएसके चन्दौली टीम के बीच खेला गया। इस खेल में अंजुमन पचरुखी की टीम चंदौली को 2-0 से पराजित कर विजेता घोषित हुईं। वहीं दूसरे राउण्ड का खेल जीएमटी बनाम अंजुमन के बीच खेला गया, उस खेल में भी अंजुमन पचरुखी की टीम जीएमटी को 2-0 से पराजित कर

क्वाटर फाइनल में प्रवेश की। उपविजेता दोनों टीम के कप्तान को एसकोर की भूमिका निभा रहे अरविंद शंकर ने कप्तानी के सौजन्य से दो जीने वाली जील और नेट देकर पुरस्कृत किया। मैच को देखने के लिए ग्रामीण खेल के प्रेमियों की भीड़ लग रही है। यह मैच में स्थानीय एम एस इंटर कालेज के खेल सचिव जाफर इमाम के उपस्थिति में खेला जा रहा है। मैच के तीसरे दिन अंजुमन कम्प्लेक्स पचरुखी बनाम सीएसके चन्दौली टीम के बीच खेला गया। इस खेल में अंजुमन पचरुखी की टीम चंदौली को 2-0 से पराजित कर विजेता घोषित हुईं। वहीं दूसरे राउण्ड का खेल जीएमटी बनाम अंजुमन के बीच खेला गया, उस खेल में भी अंजुमन पचरुखी की टीम जीएमटी को 2-0 से पराजित कर



पत्नी और बेटी के साथ नए घर में शिफ्ट होंगे वरुण

अभिनेता वरुण धवन हाल में हाल में ही पिता बने हैं। उनके घर बेटी के रूप में एक नई महिमा आई है। बेटी के जन्म के बाद वरुण और नताशा ने घर बदलने का फैसला किया है। बेटी को खेलने के लिए नर्सरी या प्लेरूम जैसी सुविधा मिल सके, इसके लिए वह घर बदलकर दूसरी जगह शिफ्ट हो रहे हैं। उन्होंने बॉलीवुड के इस सुपरस्टार के घर को किराए पर लिया है।

ऋतिक रोशन वाले घर में किराए पर रहेंगे वरुण

मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, इस स्टार कपल ने मुंबई के जुहू स्थित बॉलीवुड सुपरस्टार ऋतिक रोशन का घर किराए पर लिया है। यह समुद्र के सामने वाला अपार्टमेंट है, जिसमें फिलहाल ऋतिक रहते हैं। ऋतिक जल्द ही इस घर से जुहू में ही दूसरे अपार्टमेंट में शिफ्ट होने वाले हैं। ऐसे में ऋतिक वाले अपार्टमेंट में आ जाने के बाद वरुण अभिनेता अक्षय कुमार और निर्माता साजिद नाडियाडवाला के पड़ोसी बन जाएंगे, जो एक ही बिल्डिंग में रहते हैं।

वीडियो साझा कर दी थी पिता बनने की जानकारी

बताते चलें कि वरुण और नताशा की बेटी का जन्म 3 जून को हुआ था। अभिनेता ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर एक वीडियो साझा कर पिता बनने की जानकारी दी थी। इसमें वरुण का पालतू कुत्ता जॉय को एक व्लेकार्ड पकड़े दिखाई देता है, जिस पर वेलकम लिख लिखा था। वीडियो को साझा करते हुए वरुण ने प्यारा सा कैप्शन भी लिखा था। उन्होंने लिखा था, हमारी बेटी यहां है, मां और बच्चे को शुभकामनाएं भेजने के लिए आपका धन्यवाद।

बेबी जॉन में दिखेगा वरुण का एक्शन अवतार

वरुण धवन के वर्क फ्रंट की बात करें तो वरुण फिलहाल अपनी आगामी फिल्म बेबी जॉन को लेकर व्यस्त हैं। यह एक एक्शन थ्रिलर फिल्म होगी। फिल्म का निर्देशन ए कालीस्वरन कर रहे हैं। इसके अलावा वह बॉलीवुड सीरीज सिस्टाडेल के भारतीय रूपांतरण में अभिनेत्री सामंथा रूथ प्रभु के साथ भी नजर आएंगे। यह रूसी ब्रदर्स की इसी नाम की सीरीज का भारतीय रूपांतरण है। इसके अलावा वह सनी संस्कारी की तुलसी कुमारी में भी काम कर रहे हैं।



वेब सीरीज दलदल में पुलिस अधिकारी की भूमिका निभाएंगी भूमि पेडनेकर

बॉलीवुड एक्ट्रेस भूमि पेडनेकर जल्द ही वेब सीरीज दलदल में नजर आएंगी। एक्ट्रेस ने इस सीरीज में अपने किरदार के बारे में बात की। वेब सीरीज दलदल में भूमि पेडनेकर एक पुलिस अधिकारी की चुनौतीपूर्ण भूमिका निभाएंगी। भूमि पेडनेकर ने अपने किरदार को एक सुपर अचीवर और ग्लान्स-सीलिंग ब्रेकर के रूप में बताया है, जो पुरुष-प्रधान दुनिया में अपने नियम खुद लिखती है। भूमि पेडनेकर ने कहा, दलदल एक ऐसा प्रोजेक्ट है जो एक महिला होने के सभी गुणों को समेटे हुए है। रीता एक सुपर अचीवर, एक ग्लान्स-सीलिंग ब्रेकर और पुरुषों की दुनिया में नियमों को फिर से लिखने वाली महिला है। मैं इस तरह की महिलाओं को अपना आदर्श मानती हूँ। मैं प्राइम वीडियो जैसे ग्लोबल स्ट्रीमिंग प्लेटफॉर्म पर इस तरह की सीरीज के लिए प्रेरित हूँ, जो मुझे दुनिया को भारतीय महिलाओं की ताकत और मजबूती दिखाने में मदद करेगा। भूमि पेडनेकर ने कई कारणों से दलदल को अपने सबसे खास प्रोजेक्ट में से एक बताया है। एक्ट्रेस ने इस प्रोजेक्ट की शूटिंग शुरू कर दी है। उन्होंने कहा कि इसमें बिना किसी संदेह के उनकी अब तक की सबसे चुनौतीपूर्ण भूमिकाओं में से एक है।



पूजा के कहने पर भट्ट साहब ने कलयुग के बाद मुझे कास्ट नहीं किया

अभिनेत्री स्माइली सूरी इन दिनों सुर्खियों में बनी हुई हैं। हाल ही में उन्होंने ने ओटीटी की दुनिया में वापसी की है। उनके शो हाउस ऑफ लाइज को दर्शक काफी पसंद भी कर रहे हैं। ये उनका पहला ओटीटी शो है। इससे पहले वे कई हिट फिल्मों में नजर आ चुकी हैं। हाल ही में एक इंटरव्यू के दौरान वे अपने करियर और निजी जिंदगी के बारे में बात करती नजर आईं।

भट्ट साहब ने बेटी की बात सुनी स्माइली सूरी काफी लंबे समय के बाद एक बार फिर से अभिनय की दुनिया में लौट आई हैं। फिल्म कलयुग से डेब्यू करने वाली स्माइली सूरी अपने पुराने दिनों को याद करते हुए कहती हैं, मैं कलयुग के बाद भी महेश भट्ट साहब के साथ काम करना चाहती थी। वे भी मेरे साथ काम करने को उत्सुक थे, लेकिन पूजा भट्ट नहीं चाहती थी कि मैं महेश भट्ट की फिल्मों में काम करूँ। यही वजह थी कि कलयुग के बाद भट्ट साहब ने मुझे अपनी फिल्मों में कास्ट नहीं किया। मुझे लगता है कि उन्होंने अपनी बेटी की बात सुनी।

हॉलिडे से निकाला स्माइली सूरी अपनी बात जारी रखते हुए कहती हैं, पूजा ने मुझे अपनी पहली फिल्म हॉलिडे से बाहर कर दिया था। खैर मुझे इस बात की खुशी है कि उसी वजह से मुझे कलयुग में काम करने का मौका मिला। कलयुग में लोगों को मेरा काम काफी पसंद आया और फिल्म हिट हुई थी। उन दिनों एक अखबार में पूजा मेरे लिए काफी कुछ लिखा करती थीं। मुझे यह सब पढ़कर दुख होता था और मैं सेंट पर आने के बाद खुद को कमरे में बंद कर लेती थी। वह वक्त मेरे लिए काफी कठिन था, लेकिन मैंने उस दौरान काफी कुछ सीखा।



मनीषा कोइराला ने निजी जीवन के बारे में किया खुलासा

मनीषा कोइराला और संजय लीला भंसाली पहले 1996 में फिल्म खामोशी में काम कर चुके हैं। बतौर निर्देशक यह संजय की पहली फिल्म थी। अब जब संजय ने पहली वेब सीरीज हीरामंडी बनाई तो उसमें भी मनीषा कोइराला ने अहम किरदार निभाया है। इसमें कोई दोराय नहीं है कि मनीषा ने संजय लीला भंसाली की पहली ओटीटी वेब सीरीज हीरामंडी में दमदार अभिनय किया। यह सीरीज नेटफ्लिक्स पर 1 मई को रिलीज हुई थी। वेब सीरीज हीरामंडी में मनीषा ने मुख्य वेश्या महिलाकाजान की भूमिका निभाई है। उनका अभिनय दर्शकों को बेहद पसंद आया।

मनीषा ने हाल ही में उस समय के बारे में बताया जब उन्हें कैंसर का पता चला था और उसके बाद उनका जीवन कैसे बदल गया। मनीषा ने कहा, मेरे जीवन में कहीं न कहीं कुछ अधूरी चीजें रही हैं। जैसे-जैसे आप बड़े होते हैं, आप अपनी वास्तविकता को स्वीकार करने लगते हैं। ऐसे बहुत सारे सपने हैं, जिनके बारे में आपको लगता है कि वह कभी पूरे नहीं हो पाएंगे, और आप इसी बात के साथ संतुष्ट हो जाते हो। मातृत्व उनमें से एक है। ओवैरियन कैंसर का होना और कभी मां न बन पाना काफी कठिन था, लेकिन मैंने इसके साथ शांति बना ली। और मैंने कहा जो हो गया सो हो गया और मुझे वो सबकुछ करना चाहिए जिसमें मैं अपना सर्वश्रेष्ठ कर सकती हूँ।

हीरामंडी में काम करके बेहद खुश हैं मनीषा मनीषा ने कहा, वेब सीरीज हीरामंडी मेरे जीवन के लिए एक महत्वपूर्ण मील का पत्थर साबित हुई। 53 साल की अभिनेत्री के रूप में, जिसने एक हाई-प्रोफाइल वेब सीरीज में एक महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है। मैं बहुत खुश हूँ कि मैं ओटीटी प्लेटफॉर्म और बदलते दर्शकों के प्रोफाइल के कारण महत्वहीन भूमिकाएं निभाने में नहीं फंसी हूँ। मैं इस विकसित युग का हिस्सा बनने के लिए खुद को भाग्यशाली समझती हूँ।



बड़े पर्दे पर दुलकर सलमान से भिड़ेंगे शिवकार्तिकेयन?

साउथ सिनेमा की कई बहुप्रतीक्षित फिल्में रिलीज होने के लिए कतार में हैं। अब ऐसी अप्रवाह है कि तमिल अभिनेता शिवकार्तिकेयन और मलयालम अभिनेता दुलकर सलमान की बॉक्स ऑफिस पर टक्कर होने की संभावना है। दरअसल, दुलकर सलमान की फिल्म लकी भास्कर की रिलीज की तारीख का खुलासा पहले से हो चुका है। यह फिल्म 27 सितंबर को बड़े पर्दे पर धमाल मचाने को तैयार है। इससे पहले इस फिल्म की टक्कर पवन कल्याण की ओजी से होने की संभावना थी, लेकिन अब ऐसा नहीं है।



अमरन से होगी लकी भास्कर की टक्कर

अब यह साफ हो चुका है कि पवन कल्याण की फिल्म ओजी 27 सितंबर को नहीं आ रही है और इसलिए उस तारीख पर अब दुलकर सलमान की फिल्म का कब्जा है। मूल रूप से तेलुगु में शूट की गई यह फिल्म बहुभाषी रिलीज होगी। हालांकि, अब एक नई चर्चा शुरू हो गई है। भले ही पवन कल्याण की फिल्म से दुलकर की फिल्म की टक्कर न हो, लेकिन शिवकार्तिकेयन की बहुप्रतीक्षित देशभक्ति फिल्म अमरन से कड़ी टक्कर मिल सकती है। बॉलीवुड फिल्म जगत में चर्चा है कि शिवकार्तिकेयन की अमरन अलग-अलग भाषाओं में उसी तारीख यानी 27 सितंबर को रिलीज हो रही है। हालांकि, रिलीज की तारीख के बारे में आधिकारिक घोषणा जल्द ही होने की उम्मीद है।



बिग बॉस ओटीटी 3 का हिस्सा बनी सना मकबूल खान

टीवी पर बिग बॉस का राज तो चलता ही है, ओटीटी पर भी इसका डंका बजता है। फैंस बिग बॉस ओटीटी सीजन 3 का इंतजार कर रहे हैं। इस बार होस्ट सलमान खान नहीं, बल्कि झंकार अनिल कपूर होंगे। शो 21 जून से जियो सिनेमा पर स्ट्रीम होगा। कंटेस्टेंट्स के नाम की चर्चा हो रही है। मेकअप बड़े-बड़े स्टार्स को अप्रोच कर रहे हैं। अहाना देओल, त्रिशाला दत्त, तनुश्री दत्ता, नूपुर सेनन के अलावा वड़ा-पाव गर्ल चंद्रिका दीक्षित, रियाज अली और शिवांगी जोशी तक के नाम सामने आ रहे हैं। इस लिस्ट में सना मकबूल खान का नाम भी शामिल है, जो तीन साल बाद टीवी पर वापसी कर रही हैं। उन्हें पिछली बार 2019 में रोहित शेट्टी के शो खतरों के खिलाड़ी 11 में देखा गया था। 13 जून 1993 को मुंबई जन्मी सना 25 साल की हैं। उनकी मां मलयाली हैं। उन्होंने 2014 में तेलुगू मूवी से डेब्यू किया। इसके

अलावा वो टीवी शो ईशान-सपनों की आवाज दे (2010) में भी थीं। और इससे एक साल पहले 2009 में वो रिपब्लिकी शो स्कूटी टीन दीवा में दिखाईं। 2012 में फेमिना मिस इंडिया में हिस्सा लिया और ब्यूटीफुल स्माइल का अवॉर्ड अपने नाम किया। सना को कितनी मोहब्बत है 2, इस प्यार को क्या नाम दूँ, अर्जुन, आदत से मजबूर और खतरों के खिलाड़ी 11 में देखा जा चुका है। सूची में बताया - सना और अरमान मलिक को साइन कर लिया गया है। हम कंटेस्टेंट्स से बातचीत कर रहे हैं और उम्मीद है कि कुछ हफ्तों में लिस्ट फाइनल हो जाएगी। ये शो 21 जून से शुरू होगा और 19-20 जून को कंटेस्टेंट्स घर में एंटी करेगे। सना ने हाल ही में एक्टर और बिग बॉस 13 के कंटेस्टेंट रहे विशाल आदित्य सिंह के साथ एक छोटा-सा वीडियो शेयर किया है। इसमें मोहब्बत की दिल छू लेने वाली कहानी दिखाई गई है। इसका नाम है परवाह।

अवनीत फिर से हुई ट्रोल लोग बोले- उर्फी की नकल करना बंद कीजिए

अवनीत कोर अपने करियर से ज्यादा अवसर अपने लुक्स को लेकर सुर्खियां बटोरती रहती हैं। हाल ही में अवनीत कोर का फिल्म फेरिदवल में शामिल हुई थीं। आज अभिनेत्री ने अपने इंस्टाग्राम हैंडल से अपनी कुछ खूबसूरत तस्वीरों को अपने फैंस के संग साझा किया है। अवनीत कोर के फैंस को उनका यह लुक काफी पसंद आ रहा है। वहीं कुछ यूजर्स अवनीत कोर को ट्रोल कर रहे हैं, एक यूजर ने लिखा है, ये बैडेड पट्टी वाली ड्रेस में फोटो डालना बंद कीजिए। एक अन्य यूजर ने लिखा है, कब तक उर्फी को कॉपी करोगी।



